JleMOHCTpalMOHHBII BapHaHT KOHTPOJIbHOM pa®oThl 3a 1 mosyroaue B 7 Kiacce.

Al. Kakoe 13 4uCel SBISETCS KOPHEM ypaBHeHus: 2,1 (x + 4) =1,3+0,1 (x —1 1).
A2. 3anaiiTe MPOMEXKYTOK € TOMOILIbIO HEPABEHCTBA -2 3 % -1 5 ¥

A3. Haiigute 3nauenue pyakuun y =-3,4x -21, mpux = 1,2

A4. Oynkuus 3anana opmynoir y = 21x -10. Beibepure 3naueHue apryMenTa, mpu KOTopom y=32.

AS. Kakas u3 nap umuce BIS€TCS pELIEHUEM CUCTEMBI

Ix+y="1,
5x — 8y = 317
A. (4; -5). B.(2;1). B. (3; -2). T.(0; 7).

A6. Ha pucynke npencrasiieH rpaduk JuHeHHON GyHKIMN y = kx + m.

Kakwue 3naku umerot koadpduunents: k 1 m?

|_ l 3 w
ANEeeiEs

AN [ 11
\‘\0

1) k>0, m>0 2)k>0,m<0  3)k<0,m>0  4)k<0, m<0 .

A7. Haiingute yron 2 u 3 , eciu yron 1 pasen 40°.

AS8. bokoBasi cTOpoHa paBHOOEPEHHOIO TPEYroJIbHUKA paBHA 7 cM, a ero nepumerp — 24 cm. Haiitu yuny
OCHOBaHUS TPEYroJIbHUKA.

B1. Jlns ypaBHeHusa ax +6 = 8x - 4 HalliuTe 3HaYEHUs] @, IPU KOTOPBIX KOPHEM ATOr0 YpaBHEHHUS SIBISIETCS
yucio 2.

B2. Ecin nepBoe ¥ BTOPOE YUCIO CIOKUTH, TO MOIXY4IUTCS 93. A eciii U3 NEPBOrO YMCIIA BBIYECTH BTOPOE
4UCI0, TO noaydntes 7. Hailaure nponsBeieHNe STUX YHUCEL.
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B3. Ilo yeprexy HaiiTh yriusl 2,3,4.

Kpurepuu ouenvnBanus

OIleHKa 5 4 3 2

OaJuIBI 10-11 9-7 4-6 1-3









